

Referat af Bestyrelsesmøde i Bjødstrupmosehaveforening. 05-10-2017

1. Opfølgning fra sidste møde.

- Alt ok.

2. Mail til bestyrelsen. Der skal besvares

- Mails angående ventelisten skal besvares.
- Helle svares af Casper
- Finn undersøger sagen omkring mail om advokat og svarer Cecilie

3 General Forsamling

- Der skal udsendes en indkaldelse
- Casper er på valg han genopstiller.
- Finn er på valg til formandsposten han genopstiller.
- Bestyrelsesmedlemmerne skriver til Finn angående punketer til dagsordenen.
- Der skrives en erindring på facebook angående datoer.
- Gitte står for mad til generalforsamlingen.
- Der skal vælges en ny repræsentant til vurderingsudvalget da Peter er flyttet.

4 Høringssvar

- Finn kontakter Søvang angående advokater og høringssvar.

5 Trampolin

- Finn undersøger om der skal skiltning op. Og om vi faktisk har erstatningspligt ved uheld. Finn kontakter Henning Skaarup.

6 Udvalgene

- Vurderingsudvalget og vedtægtsudvalget har misforstået opgaven, og blandet tingene sammen. Vedtægterne skulle rettes og ikke have indarbejdet vurderingsudvalgs regler. Vurderingsudvalget skal skrive regler som er interne og gælder for vurderinger i fremtiden.
- Vurderingsudvalget og vedtægtsudvalget indkaldes til møde den 12-5-2017.

7 Arbejdsdag

- Der mangler en tovholder til arbejdsdagen. Der er forespurgt via facebook.

9 Hæk til nabo

- Gitte sender brev til bestyrelsen vedrørende tvist om hæk.

12 Hjemmeside

- Der laves link til Bjødstrupmoses Google kalender

13 FB siden

- Den interne facebook sides medlemmer opdateres, folk der er flyttet fjernes.